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Yiizde Karigsim Problemleri Konu Tekrar Testi - 2

Bir sayinin % 20 fazlasi 84 olduguna gore, bu sayinin

1 .
— si kachr?
75| ctir

A) 10 B) 14 C)18 D) 28 E) 70

A sayisinin % 10 u B sayisina esittir.
B = 5C olduguna gore, A sayisinin yiizde kaci C dir?

A) 20 B) 14 cidp D) 6 E) 2

Ekmegin fiyati 60 kurustan 75 kurusa cikartilmistir.
Buna gore, ekmek fiyatina % kac zam yapilmistir?

A) 10 B) 15 C) 20 D) 25 E) 30

Etiket fiyatinin % 20 eksigine alinip, % 20 fazlasina
satilan bir Grlinden ylizde kac kar yapilir?

A) 40 B) 45 C) 50 D) 55 E) 60

1. a5
b 6
b_5
c 4
olduguna gdre, ¢ sayisi a sayisinin % kacidir?
A) 48 B) 60 C)72 D) 84 E) 96
2. Bir esnaf, tanesi 120 TL den 8 tane drin aliyor. Bu Griin-
lerden 2 tanesi kirilinca, esnaf kalanlar tanesi 150 TL
den satiyor.
Buna gére, bu esnafin bu satis sonundaki kdr—zarar
durumu asagidakilerden hangisidir?
A) 60 TL kar B) 60 TL zarar
C) Ne kér — ne zarar D) 75 TL kar
E) 75 TL zarar
3. Biresnaf tanesini 20 kurustan aldigi 50 yumurtanin 10 ta-
nesini tasima sirasinda kirmistir. Bu esnaf kalan yumur-
talar ahs fiyati Gzerinden % 20 karla satmigtir.
Son durumda kér zarar orani ne olur?
A) % 4 kar B) % 4 zarar
C) Ne kar — ne zarar D) % 40 kar
E) % 40 zarar
1-E 2B 3B 4-A 5E 6D 7-C
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8. Maliyet fiyati a lira olan bir Griin % 20 karla b liraya, eti- 11. Bir esnaf 36 TL ye aldigi bir gdmlegi % 25 zararla, 80 TL
ket fiyati b lira olan bir Grin de % 20 indirimle ¢ liraya sa- ye aldidi bir pantolonu ise % 20 karla satiyor.
tihyor.
y Buna gére, bu esnafin bu iki satis sonundaki kar-za-
Buna gore, asagidaki siralamalardan hangisi dogru- rar durumu nedir?
dur? . 5
A) 7 TL kar B) 7 TL zarar C) 9 TL kar
A)a<b<c B)a<c<b C)c<a<b
)a<b< )a<cs< Je<a< D) 13 TL zarar E) 20 TL kar
D)a=c<b E)a<b=c
12. Bir okuldaki kiz 6grenci sayisi, erkek 6grenci sayisinin
9. Bir belediye yolcu tagima fiyatlarina % 20 indirim yapin- % 20 sidir.
ca yolcu sayisi % 20 artmistir. . s = yes 2
Bu okuldaki erkek 6grenci sayisi, kiz 6grenci sayisin-
Buna gére, bu belediyenin yolcu tasimasindan elde dan 60 fazla olduguna gére, bu okulda kac tane erkek
ettigi ciro nasil degisir? o6grenci vardir?
A) % 4 artar. B) % 4 azalir. C) Degismez. A) 60 B) 65 C) 70 D) 75 E) 80
D) % 40 artar. E) % 40 azalir.
13. Maliyet fiyatlar ayni olan 5 tane Griinden 1 tanesi % 20
ararla 1 tanesi maliyetine ve diger 3 tanesi % 30 karla
10. Bir esnaf, tanesini 20 kurustan aldigi 50 yumurtanin 13 5 : ' Ll e
satiliyor.
tanesini tasima sirasinda kirmistir. Bu esnaf kalan yu- =
murtalan ahs fiyati Gzerinden % 25 karla satmistir. Bu 5 driiniin satisindan elde edilen kar oram ylizde
2
Buna gore, esnafin son durumundaki kar—zarar duru- HBCHI
mu ne olur? A) 20 B) 18 C) 16 D) 14 E)12
A) 60 kurus kér B) 60 kurus zarar
C) Ne kar — ne zarar D) 75 kurus kar
E) 75 kurus zarar
8C 9B 10-E 11-A 12D 13-D @
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14. Maliyet fiyatlari ayni olan 5 tane Griinden 2 tanesi alis fi- 17. Ceyrek altin 120 TL iken 1 yil sonra 150 TL olmustur.
atina diger 3 tanesi ise % 20 karla satiliyor.
i o SER 2l Buna gbre, ceyrek altinin yillik artig orani yiizde kac-
Bu 5 iiriiniin satisindan elde edilen kar orani yiizde tir?
kactir?
¢ A) 60 B) 45 C) 35 D) 25 E) 20
A) 20 B) 18 C) 16 D) 14 E) 12
18. Aliraya alinan bir triin B liraya satilmaktadir.
24 kg yas dzdm kurutulunca 18 kg gelmektedir.
15. g yag U KRl 99 I B + 64 = 3A ve bu iiriiniin satisindaki kar oram % 40
Buna gére, yas liziim kurutulunca agirhginin yiizde olduguna gore, B kactir?
kacini kaybetmistir?
cini kaybetmis A)40  B)44 ()48 D)52  E)56
A)6 B) 12 C) 18 D) 20 E) 25
19. Ahmet Bey'in sene basinda bankaya olan 1500 TL borcu
16. Maliyet fiyatlari ayni olan bir miktar Grinin % u maliyet HEGE GO TER L ORI
fiyatina, kalanlar ise % 10 zararla satiliyor. Bu bankanin borca uyguladig faiz orani yiizde kagtir?
Bu satisin sonundaki zarar ylizde kactir? A)12 B) 16 C) 20 D) 24 E) 30
A7 B)9 c) M D) 13 E) 15
14-E 15-E 16-A 17-D 18-E 19-C @




